

Medienmitteilung 18. November 2022

Zucchero und Joss Stone 2023 in Murten

Nächstes Jahr feiert das Stars of Sounds Murten die zehnte Ausgabe. Zu diesem Jubiläum wird Zucchero am Freitag, 7. Juli 2023, auftreten. Der erfolgreichste Blues-Rocker Italiens stand bereits bei der Premiere des Stars of Sounds am Murtensee im Jahr 2011 auf dem Programm. Ebenfalls bestätigt für diesen Tag ist die Soul-Pop-Queen Joss Stone. Weitere Acts werden in Kürze bekanntgegeben. Die Fan-Pässe für Aarberg und Murten sind ausverkauft. Nun startet der reguläre Ticketverkauf. Quickline wird das Stars of Sounds auch 2023 als Presenting Partner unterstützen.

Das nächste Stars of Sounds Aarberg findet vom 9.–10. Juni 2023 statt, das Stars of Sounds Murten ist vom 6.–8. Juli 2023 angesetzt. Für beide Festival waren ab 10. November 2022 sogenannte Fan-Pässe erhältlich. Dabei standen 2-Tagespässe für Aarberg beziehungsweise 3-Tagespässe für Murten zum Spezialpreis im Angebot. Für beide Festivals sind die Fan-Pässe mittlerweile ausverkauft.

Nun startet der reguläre Ticketverkauf mit allen Kategorien. Für Aarberg stehen 1-Tagespässe, 2-Tagespässe sowie VIP 1-Tagespässe im Angebot. 1- und 3-Tagespässe sowie VIP 1-Tagespässe gibt es für Murten zu kaufen.

Der «Vater des italienischen Blues» kehrt zurück nach Murten

Endlich kehrt der erfolgreichste Blues-Rocker Italiens zurück an den Murtensee. Nach seinem Auftritt anlässlich der Premiere des Stars of Sounds Murten im Jahr 2011 tritt er am Freitag, 7. Juli 2023, erneut auf der Pantschau auf. Als begnadeter Live-Musiker wird Zucchero «Sugar» Fornaciari seine Fans im Rahmen seiner «World Wide Tour 2023» begeistern. Der umtriebige, äusserst charismatische Sänger, Songwriter und Multiinstrumentalist hat mit Hits wie «Senza una donna», «Diavolo in me» oder «Baila» sowie 13 Nummer-1-Alben in den italienischen Charts Musikgeschichte geschrieben. Er stand mit Stars wie Joe Cocker, Sting oder Bryan Adams auf der Bühne und hat weltweit über 60 Mio. Alben verkauft.

Joss Stone feiert 2023 ihr 20-jähriges Bühnenjubiläum – mit einem Auftritt in Murten

Mit ihrem Debütalbum «The Soul Sessions» knackte Joss Stone 2003 in 13 Ländern die Top 10 der Charts. Zarte 16 Jahre war sie damals. Mit «Mind, Body & Soul», dem ersten Album mit eigenen Songs, ist sie ein Jahr später endgültig durchgestartet. Mittlerweile gehört die 35-jährige Engländerin zu den grössten Soul-Pop-Stimmen unserer Zeit. Acht Alben hat sie veröffentlicht und dafür zwei Brit Awards und einen Grammy eingeheimst. 2023 wird Joss Stone ihr 20-jähriges Bühnenjubiläum mit einer Europatournee sowie einigen Festivalauftritten feiern. Am Freitag, 7. Juli 2023, tritt sie am Stars of Sounds Murten auf.

Weitere Acts des Stars of Sounds Aarberg und Murten folgen in Kürze.

Quickline ist Presenting Partner für Aarberg und Murten

Die Schweizer Telekommunikationsanbieterin mit Sitz in Nidau bietet seit 25 Jahren preisgekröntes Internet, TV, Festnetz und Mobile an – jetzt auch in der ganzen Schweiz. Mit unabhängigen, regional verankerten Partnern sorgt Quickline für einen persönlichen Kundenservice vor Ort. «Wir freuen uns sehr, dass Quickline das Stars of Sounds auch 2023 als Presenting Partner unterstützt. Mit Quickline haben wir eine Partnerin, die, wie wir mit Musik, Menschen schweizweit mit Telekommunikationsprodukten verbindet», kommentiert Marc Zahnd, Festivalleiter.

Ticketkategorien Stars of Sounds Aarberg 2023

- 1-Tagespässe Freitag, 9. Juni 2023: CHF 85.00
- 1-Tagespässe Samstag, 10. Juni 2023: CHF 85.00
- 2-Tagespässe Freitag/Samstag: CHF 145.00
- VIP 1-Tagespässe Freitag, 9. Juni 2023: CHF 195.00
- VIP 1-Tagespässe Samstag, 10. Juni 2023: CHF 195.00

Ticketkategorien Stars of Sounds Murten 2023

- 1-Tagespässe Donnerstag, 6. Juli 2023: CHF 85.00
- 1-Tagespässe Freitag, 7 Juli 2023: CHF 109.00
- 1-Tagespässe Samstag, 8 Juli 2023: CHF 85.00
- 3-Tagespässe Donnerstag/Freitag/Samstag: CHF 195.00
- VIP 1-Tagespässe Donnerstag, 6. Juli 2023: CHF 195.00
- VIP 1-Tagespässe Freitag, 7 Juli 2023: CHF 195.00
- VIP 1-Tagespässe Samstag, 8 Juli 2023: CHF 195.00

Ticketverkauf

- online unter www.ticketcorner.ch
- an allen Ticketcorner-Vorverkaufsstellen
- telefonisch via Bestell-Hotline 0900 800 (CHF 1.19/Min., 8.00–22.00 Uhr)
- Alle Preise gelten inklusive Vorverkaufsgebühren, zuzüglich einer Servicegebühr von max. CHF 2.50 pro Ticket sowie allfällige Versandkosten.

Mehr Informationen: www.starsofsounds.ch

Medienkontakt:

Jeannette Riesen, medien@starsofsounds.ch, 078 757 78 20

Medienbilder:

Link: www.starsofsounds.ch/de/info/presse-media/

Benutzername: presse@starsofsounds.ch

Passwort: aarbergmurten19

Geschäftsstelle:

Stars of Sounds AG • Bielstrasse 1 • Postfach 34 • CH-3250 Lyss • www.starsofsounds.ch